



# ଜିଲ୍ଲା ସୁଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଦେଈମାଳ

e-mail : dki.dipro@gmail.com

Tel. No. - (06762) 224414

ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା --- ୨୧୧ --- / ସୂ.ଲୋ.ସ

ତା. - ୨୪/୦୩/୨୦୨୧ ---

ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ପାଳନ କରନ୍ତୁ ପ୍ରକୃତି ବୈଷୟିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ

ଦେଈମାଳ, ତା. ୨୪/୦୩/୨୦୨୧ - ଆଜି ଭୂବନେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ  
ଠାରୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ - ୨୦୨୧ ପାଳନ କରନ୍ତୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଶ୍ରୀ ଭୂବନେଶ୍ୱର  
ଅନୁଷ୍ଠାନକୁ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏକ ପ୍ରକୃତି ବୈଷୟିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଘୋଷଣାପତ୍ର ।

ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ପାଳନ କରନ୍ତୁ ପ୍ରକୃତି ବୈଷୟିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ  
& ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲ୍ଲା ସୁଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ  
ପକ୍ଷରୁ ସହଜ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରି ଯାହା "କଲମ ଉତ୍ତମ ନିର୍ମାଣ"  
ସଂଗୀତ ଗାନ କ୍ରମେ । ସୁଖାଳ ୮ ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପର୍କରେ କିଛି କଲମ  
ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀ, ଉତ୍କଳ ଗୋବିନ୍ଦ ସ୍ୱପ୍ନସୂଚକ ଘାଟ, ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ  
ସାଧୁଗଣଙ୍କୁ ପାଠ, ଛଃ. ବି.ଆର୍. ପାଠସୂଚକଙ୍କୁ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ସମେତ ଅନ୍ୟ  
କର୍ତ୍ତୃପତ୍ରମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଏବଂ ଶାନ୍ତି ଚେତନାକୁ ସହିତ ସ୍ତୁତି ସ୍ତବ୍ଧକୁ ମାନ୍ୟତା  
କ୍ରମେ । ପରୁ ପରୁ ଗୋବିନ୍ଦଙ୍କୁ ଶାନ୍ତି ହୃଦୟ ଠାରୁ ଉତ୍କଳ ମଣି ଗୋବିନ୍ଦଙ୍କୁ  
ଦାସଙ୍କୁ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ମାନ୍ୟତା ଏବଂ ଓଡ଼ିଶାକୁ କର୍ତ୍ତୃପତ୍ରମାନଙ୍କୁ ସଂରକ୍ଷଣ  
ମାନ୍ୟତା କ୍ରମେ । ସୁଖାଳ କ୍ରମେ ୨୦ ଭିନ୍ନ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋବିନ୍ଦଙ୍କୁ ଶାନ୍ତି  
ହୃଦୟ ଠାରୁ ସାଧୁଗଣଙ୍କୁ ସହା ଅନୁଷ୍ଠାନ ଘୋଷଣା ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ସୁଚନା ଓ ଲୋକ  
ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିମାନଙ୍କୁ ପ୍ରକୃତି କ୍ରମେ ।

ଅପହାତ୍ୟ ୪ ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପର୍କରେ ସୁଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ  
ସଂପର୍କରେ ସରକାରଙ୍କୁ ପକ୍ଷରୁ ଗୋବିନ୍ଦଙ୍କୁ ଶାନ୍ତି ହୃଦୟ ଠାରୁ କିଛି  
ଶାନ୍ତି ଚେତନାକୁ ସ୍ତୁତି ସ୍ତବ୍ଧ ପକ୍ଷରୁ ମିଳି । ଏହି ପକ୍ଷରୁ ସଂଗ୍ରାମୀ  
ସାଧୁଗଣଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, କାର୍ଯ୍ୟ, କାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଏବଂ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ  
ଆବଦ୍ଧୀ ସହା କ୍ରମେ ଘୋଷଣା କରନ୍ତୁ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଘୋଷଣା ।

ଏହି କେଉଁଠି କିଛି ଶାସ୍ୟ ଉଦ୍‌ଭିଦ୍ଧ ସମ୍ପାଦ  
 ପ୍ରକାଶ୍ୟ କର୍ତ୍ତବ୍ୟକ୍ରମ ଶ୍ରୀ ମହାଶୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ, ଏକମ୍ବରୀ ଉପ-ଡିଭିଜନ  
 ଶ୍ରୀ ସାମାଜିକ ସର୍ବିକା ପ୍ରଦାନ, ଜି.ଏ.ସି.ସି., ଜି.ଆର୍.ସି. ଶ୍ରୀ ଅଧିକାରୀ  
 କୁମାରୀ ସାମୁ, କିଛି ସୂଚନା ଓ ଚଳାକ ସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ  
 ଶ୍ରୀ ସାମାଜିକ କେମ୍ବରୀ ଦାସ, ଯୋଡ଼ି କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ଅଧିକାରୀ  
 କୁମାରୀ ସାମୁ, କିଛି ସୂଚନା ଅଧିକାରୀ, ବିଭାଗୀୟ, କିଛି ସୂଚନା  
 ପରିଷଦ, କିଛି କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଅଧିକାରୀ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଅଧିକାରୀ,  
 ବିଭାଗୀୟ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଅଧିକାରୀ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଅଧିକାରୀ, ଅଧିକାରୀ  
 ଅଧିକାରୀ, ଶ୍ରୀମତୀ ଅଧିକାରୀ ସମ୍ପର୍କ, ବିଭାଗୀୟ ଏବଂ  
 ଶ୍ରୀମତୀ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରକାଶ୍ୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଧିକାରୀ ଅଧିକାରୀ  
 ଅଧିକାରୀ ।

ଶ୍ରୀ-ମତୀ  
 ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ  
 ସଂପର୍କ ଅଧିକାରୀ  
 କେଳାମାଳ